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[bookmark: _GoBack]          З метою створення житлового фонду в Троїцькій громаді у  повноваженнях органу місцевого самоврядування є функція ведення квартирного обліку , а саме взяття на соціальний квартирний облік внутрішньо переміщених осіб та ВПО які потребують тимчасового житла для поліпшення житлових умов. 
          Дії для взяття на облік ВПО необхідно:
· Звернутися до Відділу соціального захисту населення та ветеранської політики Троїцької сільської ради за адресою: с.Троїцьке, вул.Центральна, 105 Д приміщення ЦНАПу.
· Підготувати та подати заяву (зразок можна отримати у відділі). 
· До заяви додати необхідні документи: паспорт, ідентифікаційний код, довідку ВПО, копії документів, виданих органами державної реєстрації актів цивільного стану або судом, що підтверджують родинні відносини заявника та всіх членів його сім’ї (свідоцтво про народження, свідоцтво про шлюб, посвідчення опікуна або піклувальника тощо), копії документів, що підтверджують підстави пріоритетності в наданні внутрішньо переміщеним особам житлових приміщень із фонду. Факт знищеного або пошкодженого (до ступеня, непридатного для проживання) внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації проти України, такий громадянин подає відомості з Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації проти України (за технічної можливості), або акт комісійного обстеження та/або звіт з технічного обстеження.
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